

10 ОКТ. 1954

Встреча молодых зрителей с артистами Свердловского театра музкомедии

5 октября городской комитет комсомола провел вечер встречи молодых зрителей с артистами Свердловского государственного театра музыкальной комедии.

Около 600 юношей и девушек — комсомольцев и несоюзной молодежи города просмотрели советскую музыкальную комедию «Свадьба в Малиновке».

После спектакля молодые зрители высказали свои впечатления. 11 человек приняли участие в обсуждении спектакля. Все они от души благодарили свердловских артистов за мастерскую, высокохудожественную игру.

Бурными аплодисментами встретили присутствующие лауреата Сталинской премии, заслуженную артистку РСФСР М. Г. Виск, которая рассказала о своем творческом пути, о большой творческой работе коллектива театра.

— Мы привыкли к Уралу, полюбили его. Мы гордимся тем, что живем и работаем на сталинском индустриальном Урале

М. Г. Виск от имени артистов ансамбля горячо благодарит трудящихся Соликамска за теплый, радушный прием и высокую оценку работы театра.

Затем выступили секретарь комсомольской организации театра артистка Е. Мартен, член свердловского обкома комсомола В. Евдокимова и заместитель секретаря партбюро театра артист А. М. Матковский.

Молодые зрители пожелали артистам театра новых творческих успехов и выразили надежду, что будущим летом они вновь увидят этот замечательный коллектив на городской сцене.